
COMO OBTER O MEU ENDEREÇO
MAC?



Nota: Devido à grande variedade de marcas e versões do Android, existem
diferentes formas de acessar as configurações. Primeiramente, verifique se a opção

de MAC aleatório está ativada e desative-a, caso disponível. Em seguida, siga os
passos para obter o endereço MAC.

ANDROID



OPÇÃO 1



Abra o app de configurações e
acesse “Rede e internet”. Clique em “Wi-Fi”.

Conecte-se à “Unifi-IFSul” e entre
nas configurações.

Passo 1 Passo 2 Passo 3



Clique em “Privacidade”.
Selecione a opção “Usar MAC do

dispositivo”.

Volte para a tela anterior e role a
tela até encontrar “Endereço

MAC do dispositivo”.

Passo 4 Passo 5 Passo 6



OPÇÃO 2



Abra o app de configurações e
acesse “Rede e internet”.

Conecte-se à rede “Unifi-IFSul” e
entre nas configurações.

Passo 1 Passo 2 Passo 3

Selecione “Wi-Fi”.



Clique em “avançado”. Clique em “privacidade”.

Selecione “Usar MAC do
dispositivo” e abaixo estará o

Endereço MAC.

Passo 4 Passo 5 Passo 6



OPÇÃO 3



Abra o app de configurações e
acesse “Sobre o telefone”. Clique em “Status”.

Procure por “Endereço MAC do
Wi-Fi” e copie o MAC.

Passo 1 Passo 2 Passo 3



IOS



Abra o app de configurações e
acesse “Wi-Fi”.

Conecte-se à rede “Unifi_IFSul”,
mesmo sem conexão, e clique no

icone azul ao lado.

Desative a opção “Endereço Wi-Fi
Privado” e copie o Endereço Wi-Fi

abaixo.

Passo 1 Passo 2 Passo 3

https://www.google.com/search?client=firefox-b-d&q=Endere%C3%A7o+Wi-Fi+Privado&mstk=AUtExfAl_nEVe-jcpLFL7rAbFhfcrwLZt9Mw8FpriGrJWn3NECJjlUc17rSafU4fUIq9QfI3xy09f0WGeukiTFHvQfkqURvQqBkJxIfegvKIZiqsNwNTVS4EONzQ0dirOQ8zk7XngJ-0LtJ0hOiqRHlB6hifLgwb7eab6jIIxY2_7mMvTnA&csui=3&ved=2ahUKEwiSjvq96oaTAxUZH7kGHYDpI8AQgK4QegQIARAB


WINDOWS



OPÇÃO 1 (Windows 11)



Aperte o botão do Windows,
digite “configurações” e o abra.

Passo 1



Entre em “Rede e Internet” e
após isso em “Wi-Fi”.

Passo 2



Entre em “Propriedades do
Hardware”.

Passo 3



O MAC estará ao lado de
“Endereço físico (MAC):”.

Passo 4



OPÇÃO 2 (Windows 7/8/8.1/10/11)



Aperte o botão do Windows,
digite “cmd” e abra o prompt de

comando.

Passo 1



Digite “ipconfig /all” e aperte
enter.

Passo 2



Procure por “Adaptador de Rede
sem Fio Wi-Fi”.

Passo 3



Abaixo de “Adaptador de Rede
sem Fio Wi-Fi” o MAC estará ao

lado de “Endereço Físico”.

Passo 4



LINUX



OPÇÃO 1 (de Gnome)



Abra as configurações, entre em
“Wi-Fi”, acesse as configurações

da rede “Unifi_IFSul”.

Passo 1



Ao lado de “Endereço de
Hardware” estará o MAC.

Passo 2



LINUX (distro Manjaro)



Abra um terminal e digite “ip
link”, aperte enter. Procure por
“wlo1”; ao lado de “link/ether”

estará o endereço MAC.



LINUX (distro Ubuntu)



No terminal digite “ifconfig -a” e
aperte enter. Procure por

“wlan0”, ao lado terá “Endereço
de HW” e o número ao lado será

o MAC.


